[naBa 1. § 4. Cnocobbl BbipaxeHWs cocTaBa pacTBopa.

3apava 6. Onpegenute maccy (r) kpuctannorngpata cynbdata meau(ll),
oTBevatouero coctasy CuSO, - SH,O, u ob6bem (M) Boabl, HeoBXoauMbIE ANd
npurotosrieHna 150 r 10%-ro pacTteopa Npu KOMHaATHOM TeMneparType.

OaHo:

m =150r

w(CuS0,) = 0,1

M = 249 ,68 r/mornb
(CuSO ) =
= 159,61 F/MOJ'Ib
p(H,0) =1 r/mn

m = ?

V(H,0) =

OtBer:

[lns npurotoBneHus
pacteopa CuSO,
HaOo B3ATb 23,46 1
Kpuctannormgpara
CuSQO, - 5H,O n
126,54 mn BoApbl.

PeweHue: o onpeneneHno maccoson Oonu
pactBopeHHoro Belectsa: m(CuSO,) = w(CuSO,) - m
[nsa onpegenennst Maccbl BBOAMMOIO B pacTBOp
Kpuctannornapata cynbdaTta meam Hago yy4ecTb
COOTHoLLEeHNe MonspHbix Macc CuSO, - 5 H,O n CuSO,:
m(CuS0,) + My,
My, =

P M (CuS0,)
w(CuS0y,) - my * My,

(P)

: Kp
TO eCThb. Mo =
ki M (CuS0,)
[TogctaBuM YMCoOBbIE 3HAYEHUA U NOSTYYUM:
0,1 - 150 - 249,68
Myp = — = 23,461
159,61

PacuyeT o6bema gobasnsemon Boabl BEAEM NO PasHOCTU
Macc pacTBopa U pacTBOPEHHOro Kpuctannormgpara:

m, — My, 150 — 23,46
p(H0) 1

V(H,0) = V(H,0) = 126,54 ma



